Boiuuciumov unumezpan om QvHKUUU

KOMHNJIEKCHO20 NePemMeHH020 no
OAHHOU KPUBoU

Df(z2 + cos z)dz; ABC — nomannasn, Z,=0, zg =1, Zc=i

ABC



H3o00pazum nomannyro, no Kom
O01HCHO RPOXOOUMb UHMEZPUPOB

@)




Ilposepum ucxoonyro pynkuuio u
AHATTUMUYHOCHD.

s uccnedosanus PyHKYuU HA AHATUMUYHOCTN HE
oosi3amenvHo nposepsimo yceaosus Kowu-Pumana. Huoe
00CMamo4HO 3amMemums, 4mo QYHKUUS NPUHAOTLEHCUM
HEKOMOPOMY KAACCY INeMEHMAPHbIX DYHKUUL,

AHATUMUYHOCTMb KOMOPBLIX U3eecmua. B oannou 3adaue
nooviunmezpanvHas Qyuxkyus f(z)=z* + cos z saenaemc
CYMMOU CMENEeHHOU U MPULOHOMEMPUUECKOU DYHKUUIL.

Ka.?fCOOQ Uz cjldedemslx AeiAaemc aHaﬂumuquKOﬁ
dhvuruell. uauum 1 cava bvuxuug fz)=7% + cos 7z



KAK OaHHAas (OYHKYUS S6AAemCs AHAAUMUYeC
0 UHmMe2paJjl He 3a8UCUm om Nymu UHmMe2puposda
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'pumenus popmyny Horomona-Jleubruya soruucaum
UHmMe2pa:

i _ (.2 _z3 i _ (8
fo f(Z)dZ.—fO(Z +cos z)dz = ; + cos Z |58 ]

= sin(i) - % .



Bcem xopoLuero AHS ;)




